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АНОТАЦІЇ, КОМЕНТАРІ, КОНСУЛЬТАЦІЇ 

БАНКРУТСТВО БАНКІВ – ОБ’ЄКТИВНА НЕОБХІДНІСТЬ ЧИ ЗАСІБ ВИВЕДЕННЯ КОШТІВ? 
 

Усіх без винятку громадян України цікавить доля 
збанкрутілих банків. Головне питання – чи були 
реальні підстави для виведення з ринку банків, чи це 
є апробованим методом Національного банку для 
відмивання коштів. 

Сам Національний банк України в листі до Голови 
Верховного Суду України Романюка Я.М. зазначає 
про те, що жоден з 81 банків, які були виведені з 
ринку, не був виведений безпідставно, не 
ґрунтуючись на законі. 

 
Рис. 1. Лист від Національного банку України до Голови Верховного Суду України Я.М. Романюка 

 

 
Рис. 2. Повідомлення Верховного Суду України 

 
Разом з тим, Національний банк України 

висловлює занепокоєння тим фактом, що на сьогодні 
судами скасовано ряд рішень НБУ щодо відкликання 

банківської ліцензії ряду банків, а саме: ПАТ «КБ 
«СОЮЗ», ПАТ «КБ «ПРЕМІУМ», ПАТ «АКБ 
«КАПІТАЛ», ПАТ «УКРІНБАНК», ПАТ «БАНК 
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«КИЇВСЬКА РУСЬ», ПАТ «СХІДНО-
ПРОМИСЛОВИЙ БАНК», ПАТ «БАНК ВЕЛЕС», 
ПАТ «РАДИКАЛ БАНК», ПАТ «КБ «ФІНАНСОВА 
ІНІЦІАТИВА», ПАТ «БАНК «СОФІЙСЬКИЙ». 

У якості обґрунтування своєї позиції 
Національний банк зазначає, що ліквідація банків 
належить до його дискреційних повноважень і є його 
виключним правом, і наполягає, що втручання у дані 
питання судів є неправомірним. 

Ураховуючи зазначене, Національний банк 
України просить Верховний Суд України вжити 
заходів щодо однакового застосування судами норм 
банківського законодавства під час розгляду справ з 
оскарження рішень НБУ про виведення банків з 
ринку. 

Враховуючи суспільну значущість поставленого 
питання, редакція журналу «Економіка. Фінанси. 
Право» звернулася до Верховного Суду України з 
проханням висловити свою офіційну позицію з 
даного питання та повідомити про відповідь 
Національному банку України. 

У відповідь Верховний Суд України повідомив, 
що ніяких заходів щодо перегляду судових рішень 
здійснюватися не буде. 

 
Анна Туманян 
Редактор журналу "Економіка. Фінанси. Право" 
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